一、选择题（本大题共15小题，每小题3分，共45分，在每小题给出的四个选项中，只有一项符合题目要求）

1．算法的三种基本结构是           (  ▲   )

    A. 顺序结构、模块结构、条件结构       B. 顺序结构、循环结构、模块结构

    C. 顺序结构、条件结构、循环结构       D. 模块结构、条件结构、循环结构

2． 假设吉利公司生产的“远景” 、“金刚” 、“自由舰”三种型号的轿车产量分别是1600辆、6000辆和2000辆，为检验公司的产品质量，现从这三种型号的轿车中抽取48辆进行检验，这三种型号的轿车依次应抽取　　　(  ▲  )
A.  16，16，16      B.  8，30，10     C.  4，33，11   D.  12，27，9

3．从装有两个红球和两个黑球的口袋里任取两个球，那么互斥而不对立的两个事件是（  ▲   ）

   A．“至少有一个黑球”与“都是黑球”       B．“至少有一个黑球”与“至少有一个红球”

C．“恰好有一个黑球”与“恰好有两个黑球” D．“至少有一个黑球”与“都是红球”

4．若
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全班平均成绩为

学生成绩的标准差为

名学生成绩为

第二组

学生成绩的标准差为

名学生成绩为

解：设第一组

,则
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5．下面循环结构的程序框图与程序语言相对应的是（ ▲ ）
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（1）　　　　　　　　　　（2）　　　　　　　　（a）　　　　　　　　（b）

A．(1)(a)　　(2)(b)     　　　　　　　B． (1)(b)　　 (2) (a)  

 　　　C．(1)(a)　　(2) (a)   　 　　　　　　D． (1)(b)　　 (2)(b)

6．从2005个编号中抽取20个号码入样,采用系统抽样的方法,则抽样的间隔为　( ▲ )

A.99           B. 99.5             C. 100           D.100.5
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7． 如图，是由一个圆、一个三角形和一个长方形构成的组合体，现用红、蓝两种颜色为其涂色，每个图形只能涂一种颜色，则三个形状颜色全相同的概率为　(　▲  )
A.
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           B.
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8．一个容量为
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的样本数据分组后组数与频数如下：(25，25
3］，6；(25.3，25.6］，4；(25.6，25.9］，10；(25.9，26.2］，8；(26.2，26.5］，8；(26.5，26.8］，4；则样本在(25，25.9］上的频率为（　▲　）
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9．如右图所示:向边长为2的正方形内随机地投飞镖，假设飞镖都能投入正方形内，且投到每个点的可能性相等，则飞镖落在阴影部分的概率是　( ▲ )                              

A．
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10．由小到大排列的一组数据:
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的中位数可以表示为　　(  ▲  )
A.
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11．书架上原来摆着6本书,现在要再插入3本书,不同的插法种数为　(  ▲  )
    A.
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12．已知甲、乙两名同学在五次数学测验中的得分如下：甲：85，91，90，89，95；

乙：95，80，98，82，95.则甲、乙两名同学数学学习成绩

A.甲比乙稳定      B.甲、乙稳定程度相同   

C.乙比甲稳定      D. 无法确定

13.如右图所示的程序是用来    (  ▲  )
A．计算3×10的值     B．计算
[image: image38.wmf]9

3

的值

C．计算
[image: image39.wmf]10

3

的值       D．计算1×2×3×…×10的值

14．为研究变量
[image: image40.wmf]x

和
[image: image41.wmf]y

的线性相关性，甲、乙二人分别作了研究，利用线性回归方法得到回归直线方程
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和
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，两人计算知
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相同，
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也相同，下列正确的是　(  ▲  )

A．
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与
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重合             B．
[image: image48.wmf]1

l

与
[image: image49.wmf]2

l

相交于点
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C．
[image: image51.wmf]1
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与
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一定平行         D．无法判断
[image: image53.wmf]1
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和
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是否相交

15．已知直线方程
[image: image55.wmf]0
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Ax

,若从0,1,2,3,4,5,这6个数字中每次取出两个不同的数作为
[image: image56.wmf]A

、
[image: image57.wmf]B

,则表示不同的直线条数是    (  ▲  )
A．30             B．22              C． 15               D． 20

二、填空题（本大题共6小题，每小题4分，共24分）
16．完成下列进位制之间的转化：101101（2）＝_▲____（10）_____ ▲____（4）
17．为了了解中学生的体能情况，抽取了某校一个年级的部分学生进行一分钟跳绳次数测试，将所得数据整理后，画出频率分布直方图（如图），已知图中从左到右前三个小组的频率分别为 0.1，0.3，0.4，第一小组的频数为 5．             

则第四小组的频率_____ ▲_____；

参加这次测试的学生有___ ▲____人。

18．某连锁经营公司所属5个零售店某月的销售额和利润额资料如下表
	商店名称

	A
	B
	C
	D
	E

	销售额(x)/千万元

	3
	5
	6
	7
	9

	利润额(y)/百万元
	2
	3
	3
	4
	5


若销售额和利润额具有线性相关关系，则利润额y对销售额x的回归直线方程是_____▲______

19．若取值为 
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的频率分别为 
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，则这组数据的平均数为_____ ▲____

20．对于任意正整数
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，定义“
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的双阶乘
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！！”如下：

当
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是偶数时，
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是奇数时，
[image: image67.wmf]n

！！
[image: image68.wmf]1

3

5

)

4

(

)

2

(

´

´

´

´

-

´

-

´

=

L

n

n

n

.

现有如下四个命题：①（
[image: image69.wmf]2008

！！）
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！！的个位数是
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；④
[image: image77.wmf]2007

！！的个位数是
[image: image78.wmf]5
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正确的有_________ ▲_______

21．从一张长为2002mm, 宽为847mm的长方形纸片上，剪下一个边长尽可能大的正方形，如果剩下的部分不是正方形，那么在剩下的纸片上再剪下一个尽可能大的正方形，按照上面的过程不断地重复，最后剪得的正方形的边长是______ ▲_______ mm.

三、解答题（本大题共5小题，共51分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

22．（本小题9分）甲乙二人参加普法知识竞答，共有10个不同的题目，其中选择题6个，判断题4个，甲乙二人依次各抽一题，问：

(1).甲抽到选择题，乙抽到判断题的方法有多少?

(2).甲乙两人中至少有一人抽到选择题的方法有多少？

23．（本小题10分）抛掷两颗骰子，计算：

（1）事件“两颗骰子点数相同”的概率；

（2）事件“点数之和小于7 ”的概率；

（3）请设计一种随机模拟的方法，来近似计算（1 ）中“两颗骰子点数相同”的概率（写出随机模拟的步骤）．

24．（本小题10分）下面是某位同学利用当型循环语句写的一个求满足1＋2＋3＋…＋n > 500的最小的自然数
[image: image79.wmf]n

的程序.

(1)该程序是否有错误，若有请找出错误并予以更正;

(2)画出执行该问题的程序框图.

25．（本小题10分）一条直线型街道的A、B两盏路灯之间的距离为120米，由于光线较暗，想在中间再随意安装两盏路灯C、D,路灯次序为A、C、D、B，求A与C,B与D之间的距离都不小于40米的概率 .

	　　　统

组　　　　计

　　别　　　
	　平均
	标准差

	第一组
	　　85
	　　4

	第二组
	　　75
	　　2


26．（本小题12分）某班有50名学生，为了分析该班学生的学习情况，将其随机平均分成两组，两组学生的一次期中考试成绩情况如下表：

求全班学生的平均成绩与标准差？

参考答案（理）：

选择题

ＣＢＣＡ B，（6-10）　ＣCＤＢＣ，（11-15）　CＡＣＢＤ

填空题   

16. 45、231,　　17．0.2 , 50   18．y=0.5x+0.4  19．x1p1+x2p2+……xnpn. 20 ．①②③④　21．77

三、解答题

   22．(1)．6×4=24　　…………4’
　　(2).．
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(3).　S1:设定两个1－6之间的随机整数x、y，

　　　　 S2:产生随机整数对（x,y）N 个

　　     S3:数出x=y的随机数对N1个

　       S4:计算
[image: image83.wmf]N
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   24．(1)①DO应改为WHILE;    

 　　　　②PRINT  n+1 应改为PRINT  n
③S=1应改为S=0  …………6

(2)如右图   …………4

25．解：设A、C的距离为x,B、D的距离为y

以x轴和y轴分别表示A、C和B、D的距离，在如图所示平面直角坐标系下，（x,y）的所有可能结果是
[image: image84.wmf]ï

î

ï

í

ì

>

>

<

+

<

0

0

120

0

y

x

y

x

即边长为120的直角三角形区域，  …………4

而事件A“A与C,B与D之间的距离都不小于40米” 的可能结果是
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即图中的阴影部分表示．…………4

由几何概型的概率公式得：
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s=0


n=1


DO


s=s+n


n=n+1


LOOP UNTILEn>100


PRINT s


END
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s=0


n=100


WHILE n>0


s=s+n


n=n-1


WEND


PRINT s


END





程序：S=1


I=1


WHILE  I<=10


  S=3*S


I=I+1


WEND


PRINT  S


END








i = 1


S = 1


n = 0


DO  S < = 500


   S = S + i


   i = i + 1


   n = n + 1


WEND


PRINT  n + 1


END
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